



26 АПРЕЛЯ в Центре Галереи Чижова в мультибрендовом бутике +IT состоялась закрытая вечеринка – презентация коллекций весна-лето 2013 одной из самых влиятельных компаний в мире моды – Hugo Boss и ее линии Boss Orange.

За свою 90-летнюю историю эта немецкая фирма обрела поистине культовую репутацию, благодаря безупречному крою, оригинальному дизайну и материалам велико-

лепного качества. Марка Hugo Boss представлена в 124 странах, а ее продукция стала неотъемлемой частью образа жизни звезд шоу-бизнеса, известных политиков, активных, деловых и успешных людей.

Новая коллекция Hugo Boss – это не только классические модели, но и экстравагантные дерзкие образы: элегантные костюмы ярких расцветок, шелковые топы и легкие блузы, струящиеся платья и облегающие фигуру платья-футляры.

Характерные черты линии Boss Orange – динамичность, непринужденность

и жизнерадостные краски. Богатый выбор моделей делает коллекцию актуальной для создания эффектных повседневных образов, модных вечеринок и путешествий. Естественные цвета беззаботных летних дней и знойные оттенки: желтый, песочный и горчичный; легкие женские платья, шорты и пиджаки.

Одежда Hugo Boss создана для тех, кто ценит каждое мгновение жизни и безупречное качество, добивается своих целей и знает толк в моде.